

## **«Он победил и время, и пространство»**

**Литературно-поэтический вечер под таким названием посвятили 225-летию Александра Пушкина в библиотечном пункте г. Анжеро-Судженск Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих.**

Мероприятие прошло с участием членов городского литературного объединения имени В.Д. Федорова Александра Ионина и Анастасии Романцовой.

Библиотекарь библиотечного пункта зачитала интересные факты из биографии Александра Сергеевича и провела викторину «Что вы знаете о Пушкине?». Ответы читателей на вопросы викторины были дополнены развернутой информационной справкой, дающей возможность узнать больше о великом русском поэте.

Гость мероприятия, член литературной студии имени В.Д. Федорова, самодеятельный поэт Александр Ионин на литературно-поэтическом вечере прекрасно декламировал стихи Пушкина. Каждое прочитанное им стихотворение заиграло новыми красками.

Читатели с огромным удовольствием прослушали аудиозаписи романсов, написанных на стихи Пушкина, — «Два ворона», «Зимняя дорога», «Я помню чудное мгновенье», «Я Вас любил...». Александр Ионин специально подготовил их в дополнение к своему рассказу о творчестве Александра Сергеевича Пушкина.

Член литературной студии имени В.Д. Федорова, член анжеро-судженской местной организации Всероссийского общества слепых, самодеятельная поэтесса и вокалистка Анастасия Романцова прочитала зрителям свои лирические стихи и произведения Пушкина.

В исполнении читателей библиотечного пункта Галины Карпенко и Юлии Егич прозвучали стихотворения Александра Сергеевича Пушкина: «Элегия», «Цветок», «Жил на свете рыцарь бедный...».

Бессмертные пушкинские строчки бегут сквозь время и пространство, радуют нас, дарят нам силу и красоту, учат любить жизнь и родную землю.

**Ирина Тихонова, библиотекарь**